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Nemocnice Znojmo zve malé i velké návštěvníky na oblíbené Rodinné odpoledne pro zdraví,
které se uskuteční ve čtvrtek 28. května od 15:00 do 18:00 hodin v nemocniční zahradě.
Připraven je pestrý program plný pohybu, tvoření, zábavy i praktických ukázek ze světa
zdraví. Vstup na akci je zdarma.

„Rodinné odpoledne vnímáme jako skvělou příležitost, jak se potkat s veřejností i mimo prostředí
ordinací a nabídnout nejen zábavu, ale především i užitečné informace pro prevenci a zdraví,“ uvedl
ředitel Nemocnice Znojmo Petr Liškář.

Rodinné odpoledne nabídne program pro děti i dospělé. Připraveny budou tvořivé dílničky, sportovní
stanoviště i zábavné aktivity pro nejmenší. Návštěvníci si budou moci vyzkoušet různé sporty, zapojit
se do soutěže o drobné ceny nebo si užít doprovodný program.

Součástí akce budou také ukázky práce složek integrovaného záchranného systému. Chybět nebudou
ani zdravotnická stanoviště, kde si zájemci vyzkouší základy první pomoci, správnou hygienu rukou
nebo orientační stanovení krevní skupiny.

Pro děti je připravena řada zábavných aktivit včetně malování na obličej, pletení copánků, kolotoče
nebo skákacího hradu. Na místě se představí i řada regionálních organizací a partnerů, mezi nimi
například Hudební festival Znojmo, Jihomoravské muzeum ve Znojmě nebo nově Městské lesy
Znojmo.

„Rád bych pozval všechny malé i velké, aby přišli strávit příjemné odpoledne do nemocniční zahrady.
Věřím, že si každý najde to své a odnese si nejen hezké zážitky, ale i užitečné informace,“ zve ředitel
Liškář.

Na akci bude možné zakoupit si jídlo a pití. O občerstvení se postarají: Zmrzno, Kavárna O kus dál od
pekla, Cukrová vata Bauerová, Bublinky, Hospůdka Spáčal, U Klokana, P. Truhlář – bramborová
spirála, pendrek, langoše a Cech vinařů Vrbovec.

Nemocnice Znojmo děkuje všem partnerům, kteří se na organizaci akce podílejí:
Česká průmyslová zdravotní pojišťovna, Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR, Oživ domov, Dílničky
Jelínková, Dřevo Dvořák, Jihomoravské muzeum Znojmo, Kolotoč a skákací hrad Junk, HC Leram Orli
Znojmo mládež, Znojmo Knights – americký fotbal, 1.SC Znojmo mládež, KSG Znojmo – gymnastika,
Box Znojmo, SK Aerobic Professional Znojmo, TJ Znojmo – florbal, TJ Znojmo – atletika, VK Znojmo –
Přímětice, Leona Galkox – jumping _ pumping – trampolíny, YMCA Korfbal Znojmo, Střední
zdravotnická škola a vyšší odborná škola zdravotnická Znojmo, Česká unie sportu, Hasičský
záchranný sbor ČR, Policie ČR, Městská policie Znojmo, Hudební festival Znojmo a Family City.
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